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Congratulations on the purchase of laser level INSTRU-
MAX 3D GREEN!

Application
Cross Line Laser projects visible laser planes. It is used for
determination height, making horizontal and vertical planes.

Specifications
Laser 1H 360° / 2V 360°

Light sources 516 nm

Laser safety class Class 2, <ImW
Accuracy +3 mm/10 m
Self-leveling range +4°

Operating range

without/with receiver 40/70 m

Power source 4xAA batteries/Charger
Tripod thread 5/8"

Operating temperature -10°C +40°C

Weight 7209
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Change of batteries

Open battery compartment. Insert batteries. Take care to
correct polarity. Close battery compartment.

ATTENTION: Take out batteries If you are not going to use
the tool for a long time.

Charger

It is possible to use charger to operate with the instrument.
Use charger for rechargeable batteries. Connect the charger
to the hole that is located on the housing of the instrument.
Then connect it to the main power. The instrument is in work-
ing condition and rechargeable batteries are charging.
WARNING: Never use charger for ordinary batteries. Do
not leave the instrument unattended while using charger.
Parameters of the charger must correspond to the param-
eters of domestic electricity. Output voltage must be no
more than 5V.

Laser lines

Features
1. Vertical laser window
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2. Horizontal laser window
3. Keypad
4. Compensator switch
5. Battery compartment
6. Tripod mount 1/4”

7. Hole for charger connection

8. Rotating base (In leveling mode use the adjusting knob to
rotate the instrument around the down dot by 180°)

Keypad

1. Vertical line button

2. Horizontal line button / Detector mode
3. Laser lines LED / TILT LED

4. Detector LED

Operation

INSTRUMAX 3D GREEN is areliable and convenient instru-
ment. It will be irreplaceable instrument for many years.
Compensator switch (4) has 3 positions:

1. Switch OFF (OFF). The instrument is switched off, pendu-
lum is locked, keypad is inactive.

2. Inclination position. The instrument is ON, pendulum is
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locked, keypad is active. It is possible to switch on (off) ver-
tical or horizontal lines, detector mode with buttons (1) and
(2). Laser lines are projected at any angle (lines are blinked
1 time each 5 sec.).

3. ON position (ON). The instrument is switched on, pendu-
lum is unlocked, it self-levels. It is possible to switch on (off)
vertical or horizontal lines, detector mode with buttons (1)
and (2). If the instrument is out of self-leveling range (+4°),
all laser lines and indicator (3) stasrts blinking. Sound alarm.

Detector mode (not included). Use detectore mode when
operating in bright sunlight. Press button (2) to activate this
mode. Indicator (4) lights up. Place the detector to the ap-
proximate location of the beam. Follow the instruction while
searching laser beam.

Transportation

Move the switch (4) into position OFF. Place the instrument
into the soft bag or case. Do not drop the instrument during
transportation.

To check the accuracy of line laser level
To check the accuracy of line laser level (slope of plane)
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Place laser level on the tripod 5m away from the wall so the
horizontal laser line will be directed to the wall. Switch on
the power. The instrument starts to self-level. Mark point A on
the wall to show the contact of laser beam with the wall. Turn the
instrument by 90° and mark points B, C, D on the wall. Measure
distance “h” between the highest and lowest points (these are A
and D points in the picture). If “h”is <6 mm, the measurement
accuracy is good. If “h” exceeds 6 mm, apply service center.

To check plumb

Choose a wall and set laser 5 m away from the wall. Hang
a plumb with the length 2.5 m on the wall. Turn on the
laser and make the vertical laser line meet the point of the
plumb. The accuracy of the line is in the range if the ver-
tical line doesn’t exceed (up or down) the accuracy that is
shown in the specifications (#3 mm/10 m). If the accuracy
isn’t corresponding with claimed accuracy, contact the au-
thorized service center.

Note: Because of construction of laser emitter laser beam
may be unhomogeneous and has different intensity of
brightness along the perimeter in different light condi-
tions. Unhomogeneous of laser beam: laser patch of light
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but the center of laser beam is identified. Different laser
beam brightness: difference of intensity is up to 50%.

Care and cleaning

Please handle measuring instrument with care. Clean with
soft cloth only after any use. If necessary damp cloth with
some water. If instrument is wet clean and dry it carefully.
Pack it up only if it is perfectly dry. Transport in original con-
tainer/case only.

Note: During transport On/Off compensator lock (3) must be
set to position “OFF". Disregard may lead to damage of com-
pensator.

Spemf‘c reasons for erroneous measuring results
Measurements through glass or plastic windows;

. Dirty laser emitting window;

. After instrument has been dropped or hit. Please check
the accuracy.

. Large fluctuation of temperature: if instrument will
beused in cold areas after it has been stored in warm
areas (or the other way round) please wait some min-
utes before carrying out measurements.
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Electromagnetic acceptability (EMC)

. It cannot be completely excluded that this instru-
ment will disturb other instruments (e.g. navigation
systems);

. will be disturbed by other instruments (e.g. intensive
electromagnetic radiation nearby industrial facilities or
radio transmitters).

Laser class 2 warning label on the laser instrument

Laser classification

The instrument is a laser class 2 laser product accortding to
DIN IEC 60825-1:2007 and Class Il in accordance with CFR
21 § 1040 (FDA). This tool may be used without need for
further protective measures.

Safety instructions

Please follow up instructions given in operators’ manual. Do
not stare into beam. Laser beam can lead to eye injury (even
from greater distances). Do not aim laser beam at persons
or animals.
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The laser plane should be set up above eye level of persons.
Use the instrument for measuring jobs only. Do not open in-
strument housing. Repairs should be carried out by autho-
rized workshops only. Please contact your local dealer. Do
not remove warning labels or safety instructions.

Keep instrument away from children. Do not use instrument in
explosive environment.

Warranty

This product is warranted by the manufacturer to the original
purchaser to be free from defects in material and workman-
ship under normal use for a period of one (1) year from the
date of purchase. During the warranty period, and upon proof
of purchase, the product will be repaired or replaced (with
the same or similar model at manufactures option), without
charge for either parts of labour.

In case of a defect please contact the dealer where you orig-
inally purchased this product. The warranty will not apply to
this product if it has been misused, abused or altered. With-
out limiting the foregoing, leakage of the battery, bending or
dropping the unit are presumed to be defects resulting from
misuse or abuse.
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Exceptions from responsibility

The user of this product is expected to follow the instructions
given in operators’ manual.

Although all instruments left our warehouse in perfect condi-
tion and adjustment the user is expected to carry out periodic
checks of the product’s accuracy and general performance.
The manufacturer, or its representatives, assumes no respon-
sibility of results of a faulty or intentional usage or misuse
including any direct, indirect, consequential damage, and loss
of profits. The manufacturer, or its representatives, assumes
no responsibility for consequential damage, and loss of profits
by any disaster (earthquake, storm, flood ...), fire, accident,
or an act of a third party and/or a usage in other than usual
conditions.

The manufacturer, or its representatives, assumes no respon-
sibility for any damage, and loss of profits due to a change of
data, loss of data and interruption of business etc., caused by
using the product or an unusable product. The manufacturer,
or its representatives, assumes no responsibility for any dam-
age, and loss of profits caused by usage other thsn explained
in the users’ manual.

The manufacturer, or its representatives, assumes no respon-
sibility for damage caused by wrong movement or action due
to connecting with other products.

https://tm.by
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WARRANTY DOESN'T EXTEND TO FOLLOWING CASES:

1. If the standard or serial product number will be changed,
erased, removed or wil be unreadable.

2. Periodic maintenance, repair or changing parts as a result of
their normal runout.

3. All adaptations and modifications with the purpose of improve-
ment and expansion of normal sphere of product application,
mentioned in the service instruction, without tentative written
agreement of the expert provider.

4. Service by anyone other than an authorized service center.

5. Damage to products or parts caused by misuse, including,
without limitation, misapplication or nrgligence of the terms of
service instruction.

6. Power supply units, chargers, accessories, wearing parts.

7. Products, damaged from mishandling, faulty adjustment,
maintenance with low-quality and non-standard materials, pres-
ence of any liquids and foreign objects inside the product.

8. Acts of God and/or actions of third persons.

9. In case of unwarranted repair till the end of warranty period
because of damages during the operation of the product, it's
transportation and storing, warranty doesn’t resume.

For more information you can visit our website WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM



WARRANTY CARD

Name and model of the product

Serial number

Date of sale

Name of cor organization
commercial organization
Warranty period for the instrument explotation is 12 months after the
date of original retail purchase.

During this warranty period the owner of the product has the right for
free repair of his instrument in case of manufacturing defects.
Warranty is valid only with original warranty card, fully and clear filled
(stamp or mark of thr seller is obligatory).

Technical examination of instruments for fault identification which is
under the warranty, is made only in the authorized service center.

In no event shall manufacturer be liable before the client for direct

or consewuential damages, loss of profit or any other damage which
occur in the result of the instrument outage.

The product is received in the state of operability, without any visible
damages, in full completeness. It is tested in my presence. | have no
complaints to the product quality. | am familiar with the conditions of
garranty service and i agree.

stamp of

purchaser signature

Before operating you should read service instruction!
If you have any questions about the warranty service and technical
support contact seller of this product
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Mozpapasnsiem Bac ¢ npuobpeTeHneM nasepHoOro ypoBHsi
INSTRUMAX 3D GREEN!

anIMeHeHMe nasepHoro noctpoutens nnockocTten
JlasepHbIl NocTpouTENb NIOCKOCTEN NPOELMpyeT BUAUMbIE
nasepHble  NMOCKOCTW.  JTO  MO3BOMSIET  BbIMOMHATH
namepuTenbHble 3adavn B CTpoOUTEenbCTBe: onpefeneHve
BbICOTbI, MOCTPOEHNA I'OpVISOHTaJ'IbHOVI n BepTVIKaﬂbHOI;I
NMNOCKOCTeN.

TexHu4yeckue AaHHbIe

Nasep 1H 360°/ 2V 360°
Wanyyatenu nasepHoro nyya 3 nas. guoga 516HM

Knacc nasepHoii 6esonacHocTu Knacc 2, <1mBT

TouHocTh 3 MM Ha 10 M

Jnana3oH caMoBbIpaBHUBaHNS +4°

PaGounii AuanasoH 6es/c npuemHukom 40/70 m

WCTO4HMK NuTaHus 4xAA Gatapeun/6riok nuTaHus

Pesbba nop wratms 5/8"
PaBoyasi Temnepatypa -5°C +45°C
Bec 7201

https://tm.by
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YcTtaHoBKa/3aMeHa 311eMeHTOB NUTaHUsA

AKKypaTHO ~ OTKpOiiTe 3axuMHyl0 ckoby W OTKpoiiTe
GatapenHblit  oTcek. BcTtaBbte 6Gatapenku. Cobniopante
nonsipHocTb. 3akpoiiTe GaTapeiHblit OTCEK.

BHumaHue: ecnu Bbl nnaHupyeTe fonroe Bpemsi He
ucnonb3oBaTh NPMGop — BbIHUMAaWTe 6aTapeu.

3apsaHoe yCcTponcTBo

[ns paboTtbl npubopa MOXHO MCMONb30BaTb 3apsigHOe
ycTpoiicTBo. ECnu B kayecTBe WCTOYHMKA MWUTAHWS Bbl
ucronb3yete nepesapshkaeMble akKyMynsTopbl, TO WX
MOXHO 3apshkaTb MCMonb3ys 3apsgHoe ycTpoiictso (3Y).
[ns ucnonb3oBaHus 3Y MNOAKMOYUTE €0 K pasbeMy Ha
kopnyce npubopa, a 3atem k anektpocetu. Mpubop Byaet
paGoTaTb 1 3apshkaTb akKyMynsiTopbl.

BHumanue! Hukorma He nopkniovaiiTe 3apsifHoe
YCTPOWCTBO Npu 30 Henepe3sap IbIX
Gartapei. Mpu noaKnYEeHUM 3apsaAHOro YCTpoMcTBa
He ocTaBnsnTe np p 6e3 np Tpa. r TPbI
3apsAHOro yCTPOMCTBAa [OMKHbI COOTBETCTBOBATb
napameTpam GbITOBOM 3MEKTPOCETU U UMETb BbIXOAHOE
HanpsikeHue He Gonee 5 B.
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TNasepHble NAOCKOCTH

CsoiicTBa

1. BepTukanbHoe okHO nasepa

2. lopu3oHTanbHoe OKHO nasepa

3. KnaBuwHas naxens

4. Pyuka 6riokvpoBkmu komneHcatopa

ON/XIOFF)

5. batapeiiHblil oTCek

6. Peabba nop wratus 5/8”

7. THe3no0 Ansa NOAKMIOYEHNs 3apsAHOro YCTPOMCTBa

8. BpaluatoLeecst ocHoBaHue (B pexvme BbipaBHUBaHUSA
Npy MOMOLLM PyYKI HACTPOIKM NpUBOP MOXET BpaLLaTbCs
BOKPYT TO4KM Ha nony Ha 180°)

KnaBuwHas navens

1. KHonKa BKMIOYEHNA BepTUKambHbIX NHWIA

2. KHonka BKIMOYeHWs FOpU30HTanbHOM NMHUK / Pexium
paboTbl C NPUEMHMKOM

3. MiHavkaTop paboTbl nasepHbIX NuHWiA / IavkTaop pexvva
OTKIOHEHVS1 pubopa 3a npeerbl KoMMeHcaLmm
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I~ WNHTepHeT-marasud TM.by
E

MM ONLINE STOR

4) MnaukaTop paboTbl C MPUEMHUKOM

Wcnonb3oBaHue nasepHoro nocTpouTens niockocTen
Pyuka 6r1okMpoBku (4) kOMNeHcaTopa UMeeT TPU MOMOXEHNS.
MonoxeHwe Boikntoyerust (OFF):

1. Mpubop BbIKMIOYEH, MAsTHUK 3abnokMpoBaH, KnaBuLIHAs
naHerb B 3TOM pexuMe He paboTtaer.

2. MonoxeHne paboTbl NOA HAKMOHOM.

MpuBop BKMIOYEH, MasTHUK 3abMNoOKMpOBaH, KnaBULLHAS
naHenb B 9TOM pexuMe pabotaeT. MOXHO BKIHOUUTH
(BBIKMIOYUTL) BEPTUKArbHbIE WIU FOPU3OHTANbHYIO MUHUIO
KHonkamu (1) n (2). JlasepHble NUHUM MOXHO NMPOELMpPOoBaTL
noA NtoBbIM Yrnom (MMHUM MOprarT OAuH pas B 5 cek).

3. MonoxeHue BkntodeHnst (ON).

Mpubop BKITHOYEH, MasiTHUK pa3bnokupoBaH,
CaMOBbIPaBHMBAETCA, KaBULLHAs MaHenb B 3TOM pexume
paboTaeT. MOXHO BKMIOYUTL (BbIKMIOYMTL) BepTUKaNbHbIe
UMW TOPU3OHTAaNbHYIO NIUHWW, PexuM paboTbl C NPUEMHUKOM
kHonkamu (1) u (2). Ecnu npubop Bbiwen 3a npegensb
BblpaBHUBaHWS (+4°), BCe nasepHble Nyun U nHaukatop (3)
muratoT. PasnaeTcs 3ByKOBOIA cUrHan.
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PeXum paboTbl C NPUEMHUKOM (He BXOAUT B KOMMIEKT)
Mpy sipkomM OCBeLLEeHWM, KorAa NasepHbiii Nyd BU3yanbHO
He BWOHO, WCMONb3yiTe pexuM paboTbl C MPUEMHUKOM.
[ns BKMIOYEHUs] 3TOrO pexuma HaXkMmuTe KHOMKY (2) Ha
KNaBWLIHON NaHenu. 3aroputcs BEPXHWIA uHAaukaTop (4).
MoaHecuTe NpUeMHUK Nas3epHoOro ny4a k NPUMEPHOMY MecTy
HaxoxzeHusi nyya. Monck nasepHoro Nyya ocyLLecTBrsiTe
COrNacHO UHCTPYKLIMM NO UCMONb30BaHWUM NPUEMHIMKA.

TpaHcnopTupoBKa

MepemecTute nepeknioyatens (4) B nonoxeHue OFF.
MomecTuTe Npubop B MKyl CymKy unm keic. He poHsiite
npuGop Bo BPEMsi TPaHCTIOPTUPOBKY.

MpoBepka TOYHOCTYM Nla3ePHOro NOCTPOUTENS MIOCKOCTN
MpoBepka TOYHOCTH Nla3ePHOrO NOCTPOUTENS NNIOCKOCTH
(HaknoH nnockoctu) |}

YcTaHOBUTE NMasepHbI HUBENUP Ha WTaTB B 5 M OT CTeHbl
Tak, 4To6bl rOpU3oHTasbHbIV Na3epHblit Nyy Gbin HanpaBneH

nasepHoro nyva co cteHoi. NoBopauuBasi npubop Ha 90°
COOTBETCTBYIOLLMM 0Opa3oM, NoMeTbTe Ha CTeHe Toukn B,
C, D. NamepbTe pacctosiHve “h” mexay BbICLIEN W HU3LLER
ToYKamu (Ans npuMepa Ha pucyHke 3T1o Touku A u D).

Ecrnm “h” < 6 MM, TO TOYHOCTb M3MepeHuin xopolas. Ecrm “h”
NpeBbILLAET 6 MM, 06PaTUTECH B CEPBUCHBIN LIEHTP.

MpoBepka TOYHOCTN BEPTUKaNbHOIO nyya

YCTaHOBUTb ~ NasepHblii  MHCTPYMEHT Ha  pacCTOSIHUK
NpUGNM3NTEnbHO 5M OT CTeHbl. YKpenuTb Ha CTeHe oTBec
CO LUHYpPOM ANUHOW oOKomo 2,5M. Bkniouute nasepHbilit
NOCTPOWUTENb MIOCKOCTE U HanpaBbTe  BePTUKAIbHYHO
JIMHUIO Ha OTBEC CO LUHYpOM. ToyHOCTb NUHUK HaxoauTcsa
B [OMYCTUMbIX NpeAenax, €Criv OTKIIOHEHUe BepTUKamnbHOM
NUHUKM  (CBEPXY WNM  CHU3Y) He MpeBbIIAeT MONOBUHY
3HaYeHUs1 xapakTEPUCTUKN , TOYHOCTL” (+/-1MM Ha 5m).

Ecnu TOYHOCTb N1a3epHOro MOCTPOWTENS He COOTBETCTBYET
3asiBNEHHON, HeobXxoaumMo 0o6paTUTLCA B aBTOPU30BAHHbIN
CEepBUCHbIN LIEHTP.

K CTeHe. BkniounTe nuTaHne ¥ OOXAUTECH 3aBepLUEHWs
npoLiecca caMoBbIpaBHVBAHMS.
MometbTe Ha cTeHe OykBOW A TOUKY COMPUKOCHOBEHUS
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Mp : /13-3a 0COBEHHOCTW KOHCTPYKLIMM N1a3epHOrO
U3nyyatens  [oryckaeTtcsi HEOAHOPOAHOCTb W pasnnyHas
VHTEHCWBHOCTb SPKOCTW Ta3epHOro flyya Mo nepuMetpy B
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pasfMyHbIX  YCOBMSIX  OCBELLUEHHOCTW.  HeoaHopoaHOCTb
nasepHoro ny4a: nasepHble GJ'IVIKI/I, HO cepeauHa nyya
onpepenseTcs. PasnuyHas ApkoCTb NasepHOro nyya: oTnmyne
VHTEHCMBHOCTM 10 50%.

Yxop 3a ycTpoMCTBOM

MoxanyiicTa, 6epexxHo obpatuaiiTecs ¢ npuéopom

Mocne Ucnonk3oBaHmsi NPOTUpaitTe MPUGOP MSIFKOA TPSIMKOM.
Mpy HeOBXOAVMOCTY CMOUMTE TPSIMKY BOAOW.

Ecnn npn6op BRaxHbI, OCTOPOXHO BbLITPUTE €r0 Ha CyXO.
MprBop MoxHO yBurpaTh B KelC TOMbKO Cyxum!

Mpwy TpaHCNOpTMPOBKE yBuparTe Nprubop B Kelice.
MpvmeyaHue: Bo Bpemsi TPaHCMOPTUPOBKW NepekrovaTers
BKI1./BbIKI./3aMOK KOMMeHcaTopa (3) AormKeH BbITb YCTaHOBNEH
B ronoxeHne «Bblkn.»- uMHaYe npu  TPaHCMOPTPOBKe
HacTpoiiku npubopa MmoryT ObiTb  «cOUTbI». OTHOCUTECH
BHUMATENbHO K aKkypaTHOW TPaHCNOpTUPOBKe npubopa — 3To
MO3BOMNT BbIMOMHSATL KAYECTBEHO MOCTABMEHHbIE 3ajain B
GyayLiem ¥ norb3oBaThCsl MOCTPOUTENEM MIOCKOCTEN AO0NTo
1 ycreLuHo.

Bo3MOXHbIe NPUYMHEI OLUMGOYHBIX PE3yrTaToOB U3MEpPEeHHUiA
. 3arpsizHeHO OKHO ONTUYECKOI YacTu npubopa.
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M WNHTepHeT-marasud TM.by
E

MM ONLINE STOR

. Mpubop yponunu wnu ygapunu. B astom cnydae
npoBepsTe NMPUGOP B ABTOPU3OBAHHOM CEPBUCHOM
LieHTpe.

. CunbHble konebaHus TemnepaTypbl: ecnu nocne
XpaHeHuUsi B Tenne npubop 1Cnonb3yeTcsi Mpy HU3KOI
Temnepartype. B aToM crniyqae nofoxauTe HECKonbKo
MUHYT, neper TeM kak HayaTb paboTtaTb ¢ npuGopom.

. M3mepeHune Ao 3epkarbHbIX, CUMBHO paccenBaroLLmX,
NnoBepxHOCTEW  C  HEOAHOPOAHOW  CTPYKTYpPOWA,
NoNynpo3spayHbIX MOBEPXHOCTEN 1 T.M.

3ne|crpomaruv|1'uaﬂ coBmecTumocTb (EMC)
HE UCKITK4EeHO, 4TO paboTa Npubopa MOXeT NOBNMATL
Ha paboTy Apyrux yCTPOMCTB (Hampumep, cucTembl

HaBurauum);

. Ha paboTy nas3epHOro MNOCTPOWUTENS MNMOCKOCTEN
MOXET  noBnusiTb  paboTta  Apyrux  npubopos
(Hanpmmep, WHTEHCUBHOE AreKkTpoMarHnTHoe
M3My4YeHWe OT MPOMbILLNEHHOTO 06OpyAOBaHUsA WNn
paauonputopos).

MpeaynpeauTenbHble Haknenku nasepa knacca 2
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Knaccudmkauus nasepa

[aHHbli  npubop siBNsieTCs nasepoMm knacca 2 B
cootBetcTBMM ¢ DIN |[EC  60825-1:2007/EN60825-
1:2007 v knaccy Il no ctanHgapty CFR 21 § 1040 (FDA).
3kcnnyaTaumus JaHHOrO UHCTPYMEHTa He TpebyeT NpuHATUS
[I0NOMNHUTESbHbIX 3aLUTHBIX Mep.

WHCTpyKuMA no 6esonacHocTn

- Moxanyiicta, criedyiiTe UHCTPYKLMUSIM, KOTOpble AaHbl B
PYKOBOACTBE Monb3oBaTtenei.

- He cmotpuTe Ha nasepHblii nyy. JlazepHbiit ny4 MoxeT
noBpeauTb [Masa, [aXe ecnn Bbl CMOTPUTE Ha Hero ¢
60nbLUOro PaccTosiHUS.

- He Hanpaensiite nasepHbIi Nyy Ha NOAEN UMN KUBOTHbIX.
- VicnonbayiiTe NpuGop BblLLe/HWXKE YPOBHS rMas.

- Wcnonb3yite npubop Tonbko Ans U3aMepeHuit.

- He BckpbiBaiiTe npubop. PEMOHT AOMmKeH Npou3BoaUTLCA
TOMbKO aBTOPVN30BAHHON MacTepCKOM.

Moxanyicra, CBAXUTECh C BalIMM MECTHbIM [UNEPOM.
He BbikuabiBaiTe U He ygansiiTe npegynpeauTenbHbie
3TUKETKUN MK MHCTPYKLWK No Ge3onacHoCTy.

- Oepxute npubop B HEAOCTYNHOM ANs AeTeil MecTe.
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- He ucnonbayiite npuGop BGNM3N B3pbIBOOMACHbIX BELLECTB.

lFapaHTus

MponaBoauTenb NpefocTaBnseT rapaHTUI0 Ha NpOAYKLMIO
nokynatento B cnyyae AedekToB Matepuana unm kadectsa
€ro 3roTOBIEHNsI BO BPEMS UCMONb30BaHWs 060pyoBaHst
C cobnoAeHNeM WHCTPYKLMM MOMnb3oBaTensi Ha cpok Ao 1
roga co Ha nokynku. Bo Bpemsi rapaHTuitHoro cpoka, npu
npefbsiBrIeHUN [oKasaTenbCTBa MOKynku, npubop 6Gynmet
MOYNHEH UMM 3aMEHEH Ha Takyl Xe WM aHamnorvyHyo
mogenb GecnnaTtHo. lapaHTuiiHble obsisaTenbcTBa TaKkke
PacnpoCTPaHAITCA U Ha 3anacHble YacTy.

B cnyyae pedpekta, noxanyicra, CBSXWUTECb C AUNEPOM,
y KOTOporo Bbl npuobpenu npubop. [lapaHTUs He
pacnpocTpaHseTCst Ha NPOAYKT, ECIN NOBPEX/AEHNS BO3HWUKIN
B pe3ynbrate AedopmMaLim, HenpaBnITbHOMO UCMOMNbL30BaHUS
VN1 HeHagnexallero obpatieHus. Bce BbllLEN3NOXEHHbIe
6e30 BCAKMX OrpaHNYEHUN MPUYMHBI, @ Takke yTedka 6atapen,
uckpueneHne npubopa sBnATCA agedekTamu, KoTopble
BO3HUKIMN B pe3yrbTaTe HeMpaBnUIIbHOMO UCMONb30BaHUS UK
nnoxoro obpatleHms.
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OcBo6oXaeHNe OT OTBETCTBEHHOCTH

Monb3oBatento AaHHOrO NpofykTa HeoGXoAUMO criefoBaThb
VHCTPYKUMAM, KOTOpble MNpUBEAeHbl B PYKOBOACTBE MO
akcnnyartaunu. [laxe, HeCMOTpsi Ha To, 4TO BCe NpGOpbI
NpoBepeHbl  MPOM3BOAUTENEM, MOMb3oBaTerb  [OMKEH
npoBepsiTb TOYHOCTb Npubopa u ero paboty. MNMpoussoanTens
uwnn ero npeacraBuTenn He HecyT OTBETCTBEHHOCTU 3a
NpsIMblE UMK KOCBEHHblE YBLITKMA, YMYyLIEHHYIO BbIrogy Unu
VHOV yuiep6, BO3HWMKLIMA B pe3yrsbTate HenpaBUibHOTO
obpaweHns ¢ npubopom. [lpousBogutens unu  ero
npencraBuTeniu He HeCyT OTBETCTBEHHOCTU 3a KOCBEHHbIe
yObITKM, YMyLIEHHYI0 BbIFOAY, BO3HWKLIME B pe3ynbrate
KaTacTpod (3eMneTpsiceHue, LITOPM, HaBOAHEHWE W T.A.),
roXapa, Hec4acTHbIX CrlyyaeB, AEUCTBUS TPeTbWX Nl u/
WU ncnonb3oBaHMe npubopa B HEOObIYHBLIX YCNOBUSIX.
MpoussoguTens WnM €ro npefacTaBuTeNM  HE  HECyT
OTBETCTBEHHOCTM 3a KOCBEHHble YGbITKM,  YMyLIEHHYI0
BbIrOfy, BO3HUKWME B pesynbTate W3MEHEeHUs AaHHbIX,
noTepu AaHHbIX U BPEMEHHOW MNPUOCTaHOBKKM OGusHeca u
T.A., Bbl3BaHHbIX MpUMeHeHnem npubopa. lMpoussoauTens
UMM ero npeacTaBUTENM He HeCyT OTBETCTBEHHOCTW 3a
KOCBEHHblE YObITKM, YMYLIEHHYI0 BbIFOZY, BO3HMKWIME B
pesynbraTe 1cnonb3oBaHNs Npubopa He No UHCTPYKLIMK.

https://tm.by
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TAPAHTUUHLIE OBA3ATEJIbCTBA HE PACMPOCTPAHAIOTCA HA
CINEAOYIOLWMUE CNYYAU:

1.Ecnn ByaeT uameHeH, CTepT, yaaneH unum 6yaet Hepastopumns
TWUMNOBOW WUI CEPUIHBIV HOMED Ha N3Aenuu;
2.lNeprogyyeckoe 0BCNyXMBaHWE W PEMOHT WUNM 3ameHy
3anyacTeli B CBA3N C X HOpMaribHbIM U3HOCOM;

3.JTtobble aganTtauum 7] V3MEHeHns C_  Uuemnbio
YCOBEpLUEHCTBOBAHMS W pacLUMPeHns 0bbIYHOI  cdhepbl
npUMeHeHust enusi, yKasaHHOW B  WHCTPYKLUWW O
aKcnnyarauum, e3 npeaBapuTenbHOro NMUCbMEHHOro
cornailleHns cneyuanvcTa nocTasLuyka;

4.PEMOHT, NpOM3BEAEHHbIN He YNOHOMOYEHHBIM Ha TO
CEPBUCHbIM LIEHTPOM; .

5.Ywepb B pesynbTate HempaBUIbHOM — SKCTTyaTauuu,
BKMIOYasA, HO HE OrpaHuuMBasiCb 3TUM, credylollee:
ucrnonb3oBHaMe M3fenust He MO HasHayeHWio Unu _He B
COOTBETCTBUW C MHCTPYKLIMEN Mo dKCyaTauun Ha npuéop;
6.Ha anemeHTbI NUTaHWS, 3apsigHble YCTPOUCTBA, KOMMIEKTYIoLLVe,
©ObICTPOM3HALLMBAIOLLMECS W 3aMacHbie 4YacTu;

7. Viapenusa, nospexaeHHble B pesynbrate HebpexHoro
OTHOLUEHWS!, HENPaBUITbHOW PErynupoBKY, HeHaANexallero
TEXHUYECKOTo 06CTyXMBaHMS c NpYMeHeHneM
HeKa4YeCTBEHHbIX N HeCTaHOaPTHbIX pacxXxofHbIX MaTepuarnos,
ronagaHunst XKMAKOCTEN U MOCTOPOHHIX NPEAMETOB BHYTPb.

8.BosgencTene (hakTopoB HENpeodonMMon Cunbl  W/vnn
LOeViCTBME TPeTbUX LY,

cryyae HerapaHTWiHOrO ~pemoHTa npuGopa 7o
OKOHYaHMS  rapaHTUIHOrO  Cpoka, MPOW3OoLIEALIEero  no

npuynHe NoslyYeHHbIX MOBpexXAeHUW B Xo4e 3Kkcnsyarauuu,
TPaHCNOPTUPOBKK UNU XpaHEeHUs, N He BO30DHOBNSAETCA.

[inA nony4eHus [ONOMHUTENLHOM MHGopMaumn Bbl MoxeTe noceTuts
Haw caint WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM
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NOMHO KOMMMEKTHOCTU, NPOBEPEH B MOEM NPUCYTCTBUM, NPETEH3NIA NO
KayecTBy ToBapa He umeto. C yCroBUSMI rapaHTUItHOMO 0BCnyXuMBaHUs “ iy ”
e R he ot Ly P v Anexol - “CARTAO DE GARANTIA!
Mognuce nonyyatenst
Mepen Hayanom aKcniyaTauMM BHUMATENbHO  O3HAKOMLTECH  C
WHCTpyKUMeid no  akcnnyataumn! [lo  Bonpocam — rapaHTUiiHOro
OBGCMYXMBAHUS 1 TEXHU4YECKO! NOAAEPKKM OBpallaTbCs K MpoaaBLy
[laHHOTO ToBapa
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Aplicacao

Do laser em cruz, projeta planos de laser visiveis. Ele é usa-
do para uma altura determinada, fazendo planos horizontais
e planos verticais.

Especificagdes

Laser 1H 360° / 2V 360°
Fontes de luz 3x516 nm

Classe de seguranca laser Classe 2, <ImW
Preciséo +3mm/10 m
Intervalo de auto-nivelamento +4°

Faixa de operagédo

sem / com receptor 40/ 70m

Baterias 4xAA Bateria/ Carregador
Rosca de tripé 5/8"

Temperatura de funcionamento -10°C+40°C

Peso 7209

Mudanca de baterias
Compartimento da bateria aberto. Coloque 2 pilhas AA alca-
linas. Tome cuidado para corrigir polaridade. Feche o com-

https://tm.by
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partimento da bateria.
ATENCAO : Se vocé nédo estiver usando o instrumento
por um longo periodo, retire as pilhas.

Carregador

E possivel usar o carregador para este equipamento. Use
o carregador para pilhas recarregaveis. Conecte o carre-
gador na entrada que esta na carcaca do equipamento. Na
sequencia conecte-o a uma tomada. O equipamento estara
em condigdes de uso e as pilhas estardo sendo carregadas.
ADVERTENCIA: Nunca use o carregador com pilhas
ndo adequadas. Nao deixe o equipamento sem apoio
enquanto estiver usando o carregador. A amperagem do
carregador deve estar de acordo com a amperagem da
tomada que serd usada para carregar. A tensdo da saida
deve ser superior a 5V

Linha de Iaser

Funciones
1) Janela de laser vertical
2) Janela de laser horizontal
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3) Painel de botdes

4) Interruptor de bloqueio

5) Compartimento da bateria

6) Rosca de tripé

7) Buraco para conectar o carregador

8) Base giratéria Rotagdo (No modo de nivelamento, usando
o ajuste do botdo, o equipamento pode girar em torno do
ponto para baixo por 180 °)

Painel de botoes

1) Botdo vertical

2) Botéo horizontal / Fungéo do detector
3) Linhas do laser LUS / Inclinagéo

4) Lus do detector

Operagao

O interruptor do péndulo (4) tem 3 posigdes:

1 - Desligue (OFF). O equipamento esta desligado, o péndu-
lo esté bloqueado, o teclado esta desativado.

2 - Posigao de inclinagéo. O equipamento esta ligado, o pén-
dulo esté bloqueado, o teclado est4 ativado. E possivel ativar
e desativar as linhas verticais e horizontais e a fungdo detec-

https://tm.by
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tor nos botdes (1) e (2). As linhas do laser serdo projetadas
em qualquer angulo.

3 - Posi¢é@o (ON). O equipamento esta ligado, o péndulo esta
desbloqueado (auto nivelamento). E possivel ativar e desati-
var as linhas verticais e horizontais e a fungdo detector nos
botdes (1) e (2). Se o nivel estiver fora de um raio de auto
nivelamento de (+ 4°) todas as linhas do laser e o indicador (3)
comegcaram a piscar o um som sonoro seré produzido.

A funcédo detector (ndo acompanha)

Use a fungéo detector quando for usar em areas externas com
muita luz. Pressione o botdo (2) para ativar essa fungédo. O in-
dicador (4) se iluminara. Coloque o detector em uma posicéo
aproximada do feixe do laser. Siga os sinais enquanto estiver
procurando o feixe do laser.

Transporte

Vire o interruptor (4) na posicdo OFF. Coloque o equipamen-
to na bolsa de transporte. Evite derrubar o equipamento no
chéo.
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Para verificar o nivel n

Coloque o aparelho sobre um tripé, a 5 metros da parede.
Marque na parede a posicéo do laser, para linha de partida
“A". Gire o dispositivo de 90°. Marque na parede a posi¢ao
do laser, para linha de partida “B". Repita a opera¢do mais
2 vezes. Marque na parede a posi¢éo do laser de linha de
pontos “c” e “D". Mega a distancia “h” entre dois pontos (na
figura é o ponto “A” e “D”). Quando o “h” < 6 mm, a precisao
de medicéo € boa. Se 0 “h” é maior do que 6 mm, contacte
o centro de assisténcia.

Para verificar prumo

Elija una pared y ajuste el laser a 5 m de distancia de la
pared. Colgar un plomada con la longitud de 2,5 m en la
pared. Encienda el laser y haga que la linea laser vertical
cumpla el punto de la plomada. A linha vertical ndo deve
desviar-se do cabo mais de 1,5 mm. Para eliminar obser-
vagoes, entre em contato com um centro de servigo autor-
izado.

https://tm.by
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Manutengéo e limpeza

Por favor, lidar com o instrumento de medi¢do com cuida-
do. Limpe com um pano macio s6 depois de algum uso.
Se necessario pano himido com um pouco de agua. Se o
instrumento estiver molhado limpe e seque com cuidado.
Guarde somente se ele estiver totalmente seco.

Nota: Durante o transporte o botdo On / Off deve ser ajusta-
do para a posicdo “OFF". Caso néo seja feito isso podera
ocorrer danos no compensador.
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Razées especificas para resultados de medicao errados
« Medidas através de janelas de vidro ou plastico ;

« sujeira no vidro emissor da luz do laser;

« Depois que o instrumento for derrubado ou atingido. Por
favor, verifique a preciséo .

 Grande flutuagéo de temperatura: Se o instrumento for us-
ado em locais frios depois de ter sido armazenado em areas
quentes (ou o contrério ) por favor, espere alguns minutos
antes de realizar medigdes.

Aceitabilidade eletromagnética (EMC)

« N&o pode ser completamente excluido que este instrumen-
to vai atrapalhar o funcionamento de outros instrumentos
(por exemplo, navegacéo sistemas);

« vai atrapalhar o funcionamento de outros instrumentos
(por exemplo, a radiagéo eletromagnética intensa nas prox-
imidades industrial instalagdes ou transmissores de radio).

https://tm.by
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Etiqueta 2 aviso classe

Laser no instrumento a laser classificagdo do laser

O instrumento é uma classe de laser 2 a laser accortding pro-
duto DIN IEC 60825-1: 2007. E permitido usar unidade sem
outras precaugdes de seguranga.

Instrugoes de seguranga

Por favor, siga as instru¢des dadas no manual do operador.
Nao olhe fixamente no feixe. O feixe de laser pode levar a
leséo ocular (mesmo de maiores distancias). Ndo aponte o
feixe laser a pessoas ou animais. O plano do laser deve ser
configurado acima dos olhos das pessoas.

N&o abra a caixa do aparelho. Os reparos devem ser realiza-
dos somente por oficinas autorizadas. Por favor contate o seu
representante local. N&o retirar os rétulos de aviso ou
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instrugdes de seguranga.
Mantenha instrumento longe das criangas. N&o use instru-
mento em ambiente explosivo.

Garantia

Este produto é garantido pelo fabricante ao comprador orig-
inal para ser livre de defeitos de material e mé&o de obra sob
uso normal por um periodo de UM (1) ano a partir da data da
compra. Durante o periodo de garantia, e sobre a prova de
compra, o produto sera reparado ou substituido (com o mes-
mo ou modelo semelhante na fabrica opgédo), sem encargos
por qualquer parte do trabalho.

Em caso de defeito, contate o agente onde comprou o produ-
to. A garantia ndo se aplica a este produto se tiver sido mal
utilizado, abusado ou alterado. Withiut limita o precedente, o
vazamento da bateria, dobrar ou deixar cair o aparelho s&o
consideradas defeitos resultantes de mau uso ou abuso.

Excegodes de responsabilidade

O utilizador deste produto é esperado para seguir as in-
strugdes dadas no manual do operador.

Apesar de todos os instrumentos sair do nosso armazém em
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perfeito estado e ajuste o usuario é esperado para realizar
verificagdes periddicas de precisdo do produto e desempen-
ho geral. O fabricante, ou o seu representantes, ndo assume
nenhuma responsabilidade de resultados de um uso ou uso
indevido defeituosa ou intencional incluindo quaisquer danos
diretos, indiretos, danos consequentes, e perda de lucros. O
fabricante, ou seus representantes, ndo assume nenhuma
responsabilidade por eventuais danos e perda de lucros por
qualquer desastre (terremoto, tempestade, inundagéo...),
fogo, acidente ou um ato de um terceiro e / ou a utilizagédo em
condigdes diferentes das habituais.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume qualquer
responsabilidade por qualquer dano e perda de lucros devi-
do a uma alteracéo de dados, perda de dados e interrupgdo
de negécios etc., causados pelo uso do produto ou uma
produto inutilizavel. O fabricante, ou seus representantes,
ndo assume qualquer responsabilidade por qualquer dano,
e perda de lucros causados pelo uso de outra explicada no
manual do usuario.O fabricante, ou seus representantes, ndo
assume nenhuma responsabilidade por danos causados pelo
movimento errado ou ac¢éo devido ao conectar-se com outros
produtos.



GARANTIA ndo se estende aos seguintes casos:
1. Se o nimero do produto padréo ou de série seré alterado, apagado,
removido ou ser ilegivel.
2. Amanutencéo periédica, reparagéo ou substituicdo de pecas, como
resultado de sua excentricidade normal.
3. Todas as adaptagtes e modificagdes com a finalidade da melhoria
e expanséo da esfera normal da aplicagéo do produto, indicado na in-
strucdo de servigo, sem acordo escrito provisério do perito fornecedor.
4. Servigo por qualquer pessoa que ndo seja um centro de servigo
autorizado.
5. Danos aos produtos ou pegas causadas por mau uso, incluindo,
sem limitagdo, ma aplicacdo ou negligencia dos termos de instrucéo
de servigo.
6. Fonte de alimentacdo unidades, carregadores, acessorios, pecas
de desgaste.
7. Produtos, danificadas por manuseio incorreto, ajuste de defeito,
manutencdo com baixa qualidade e ndo-padréo materiais, presenca
de quaisquer liquidos e objetos estranhos no interior do produto.
8. Agbes de terceiros.
9. Em caso de reparagéo indevida até o fim do periodo de garantia
por causa de danos durante a operacéo de o produto, € o transporte e
armazenamento, garantia nao retomar.

Para mais informagoes vocé pode visitar nosso website

WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM

https://tm.by
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CARTAO DE GARANTIA
Nome e modelo do produto
NUmerodesérie
Nome da organizagao
Periodo de garantia para a explotagéo instrumento é de 12
meses ap6s a data de compra original.
Durante este periodo de garantia do proprietario do produ-
to tem o direito de graca reparacéo de seu instrumento em
caso de defeitos de fabricagdo. A garantia € valida somente
com cartéo de garantia original, completa e clara preenchido
(carimbo ou marca do vendedor € obrigatéria). Exame técni-
co de instrumentos para identificagdo de falhas que esta sob
a garantia, é feita apenas no centro de servico autorizado.
Em nenhum caso o fabricante sera responsavel perante o
cliente por danos diretos, perda de lucros ou qualquer out-
ro dano que ocorre em resultado da queda de instrumento.
O produto é recebido no estado de operacionalidade, sem
quaisquer danos visiveis, na integralidade completo. Ele é
testado na minha presenca. eu néo tenho queixas a quali-
dade do produto. Estou familiarizado com as condi¢des de
servico e garantia e eu concordo.

Assinatura comprador
Antes de operar, vocé deve ler a instrucéo de servico!
Se vocé tem dlvidas sobre o servico de garantia e técnica
vendedor de contato de suporte deste produto

datedesale
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Aplicacion
Este nivel laser genera un laser visible que permite hacer
las siguientes mediciones: medicion de altura, calibracién de
planos horizontales y verticales, angulos e instalaciones ver-
ticales etc.

Especificaciones

Laser 1H 360°/ 2V 360°
Fuentes de luz 516nm

Clase de seguridad laser Clase 2, <ImW
Precision +3mm/10m

Rango de auto-nivelacién +4°
Rango de funcionamiento
sin / con receptor

Fuente de alimentacion

40/70 m
4 x AA/ 1.5V / Cargador

Rosca para tripode 5/8"
Temperatura de funcionamient -10°C +40°C
Peso 7209
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Cambio de Baterias
Antes de usar el INSTRUMAX 3D GREEN, retire la tapa del
compartimiento de la bateria.

Cargador

Es posible utilizar el cargador para cargar el instrumento.
Utilice el cargador para baterias recargables. Conecte el
cargador al orificio que se encuentra en la carcasa del instru-
mento. A continuacion, conéctelo a la alimentacion principal.
El instrumento esté& en condiciones de funcionamiento y las
baterias recargables estan cargando.

ADVERTENCIA: Nunca utilice el cargador para baterias
ordinarias. No deje el instrumento desatendido mientras
usael cargador. Los parametros del cargador deben cor-
responder a los parametros de la electricidad domésti-
ca. Latension de salida no debe ser superior a 5V.

Lineas Iaser
Caracteristicas

1. Laser vertical
2. Léser horizontal

https://tm.by
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3. Panel de boton

4. Interruptor del compensador

5. Compartimiento de la bateria

6. Rosca para tripode

7. Agujero para la conexién del cargador

8. Base giratoria (en el modo de nivelacén, es posible rotar el
instrumento (con la ayuda de la perilla de adjuste) alrededor
del punto 180°)

Panel de botones

1. Interruptor vertical

2. Interruptor horizontal / Modo de detector
3. Lineas Laser LED / TILT LED

4. Detector LED

Orden de encendido

El interruptor del compensador (4) tiene 3 posiciones:

1. Apague (OFF). El instrumento esta apagado, el péndulo
esta bloqueado, el teclado esta inactivo.

2. Posicion de inclinacion. El instrumento esta encendido, el
péndulo esté bloqueado, el teclado esta activo. Es posible
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activar (desactivar) las lineas verticales u horizontales, el
modo detector con los botones (1) y (2). Las lineas laser se
proyectan en cualquier angulo.

3. Posicion ON (ON). El instrumento esta encendido, el pén-
dulo esta desbloqueado (auto-nivelacion). Es posible activar
(desactivar) las lineas verticales u horizontales, el modo de-
tector con los botones (1) y (2). Si el instrumento esta fuera
del rango la autonivelacion (+ 4°), todas las lineas laser y el
indicador (3) parpadean. Alarma sonora.

El modo de detector

Utilice el modo de deteccion cuando trabaje con luz solar in-
tensa. Pulse el botén (2) para activar este modo. El indicador
(4) se ilumina. Coloque el detector en la posicién aproximada
del laser. Siga las instrucciones mientras busca el rayo laser.

Transporte

Mueva el interruptor (4) a la posicién OFF. Coloque el instru-
mento en la bolsa o caja blanda. No deje caer el instrumento
durante el transporte.

Comprobar la exactitud del nivel del laser
Para comprobar la exactitud del nivel laser (pendiente del plano).
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Coloque el nivel laser en el tripode a 5 m de la Pared para
que la linea laser horizontal sea dirigida al muro.

Conecte la alimentacién. El instrumento empieza a nive-
larse automaticamente. Marque el punto A en la pared para
mostrar el contacto del rayo laser con la pared.

Gire el instrumento por 90 ° y marque los puntos B, C, D en
la pared. Medida distancia “h” entre los puntos mas altos y
mas bajos (Estos son puntos Ay D en la imagen).

Si “h” es < 6 mm, la precisién de medicién es buena. Si “h”
excede 6 mm, contacte el centro de servicio.

Para comprobar plomada

Elija una pared y ajuste el laser a 5 m de distancia de la
pared. Colgar un plomada con la longitud de 2,5 m en la
pared. Encienda el laser y haga que la linea laser vertical
cumpla el punto de la plomada. La exactitud de la linea
esta en el rango si la linea vertical no excede (arriba o aba-
jo) la precision que se muestra en las especificaciones (+
3 mm /10 m). Si la precisién no coincide con la exactitud
reclamada, péngase en contacto con el centro de servicio
autorizado.

Nota: Debido a la construccion del emisor de laser el rayo las-
er puede no ser homogéneo y tiene diferentes intensidades de
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brillo a lo largo del perimetro en diferentes condiciones de luz.

Cuidado y limpieza

Por favor, maneje el instrumento de medicién con cuidado.
Limpie con un pafio suave sélo después de cualquier uso.
Si es necesario, un pafio himedo con agua. Si el instru-
mento estd mojado, limpielo y séquelo cuidadosamente.
Empaquételo sélo si esta perfectamente seco. Transporte
en el envase original / caja solamente.

Nota: Durante el transporte, el bloqueo del compensador
de encendido / apagado (3) se debe ajustar en la posicion
“OFF". El incumplimiento puede ocasionar dafios al com-
pensador.

P errénea
Mediciones a través de ventanas de vidrio o plastico;
Ventana de emision de laser sucio;

Después de que se haya caido o golpeado el instrumento.
Compruebe la precision.

Gran variacion de temperatura: si el instrumento se utilizara
en areas frias después de haber sido almacenado en areas
calientes (0 en sentido contrario) espere unos minutos antes
de realizar las mediciones.

Razones ficas para los Itados de licio

3D GREEN 25

Acceptabilidad eletromagnética (EMC)

No se puede excluir completamente que este instrumen-
to perturbe otros instrumentos (por ejemplo, sistemas de
navegacion); Sera perturbado por otros instrumentos (por
ejemplo, radiacién electromagnética intensiva cerca de in-
stalaciones industriales o transmisores de radio).

Léaser clase 2, la etiqueta de cuidado debe estar en in-
strumento laser

Clasificacion laser

El instrumento es un producto laser de clase 2 laser con-
forme a DIN IEC 60825-1: 2007. Se permite utilizar la uni-
dad sin precauciones adicionales de seguridad.

Instrucciones de seguridad

Siga las instrucciones dadas en el manual del operador.

No mire fijamente a la viga. El rayo laser puede causar le-
siones en los ojos (incluso en distancias mayores).

No apunte el rayo laser a personas o animales.

El plano laser se debe configurar por encima del nivel de los
ojos de las personas.

Utilice el instrumento sélo para medir trabajos.

MM ONLINE STOR

https://tm.by
I~ WNHTepHeT-marasud TM.by
E



26 3D GREEN

No abra la carcasa del instrumento. Las reparaciones deben
ser realizadas Unicamente por talleres autorizados. Péngase
en contacto con su distribuidor local.

No quite las etiquetas de advertencia ni las instrucciones de
seguridad.

Mantenga el instrumento alejado de los nifios.

No utilice el instrumento en un ambiente explosivo.

Garantia

Este producto esta garantizado por el fabricante para el com-
prador original de estar libre de defectos en el material y la
mano de obra Bajo uso normal por un periodo de un (1) afio
a partir de la fecha de compra.

Durante el periodo de garantia, y con la prueba de compra, el
producto seré reparado o reemplazado (por el mismo o simi-
lar de acuerdo con las opciones de fabrica), sin costo.

En caso de un defecto, pdngase en contacto con el distribui-
dor donde adquiri6 originalmente este producto. La garantia
no se aplicara a este Producto si ha sido mal utilizado, abu-
sado o alterado. Con la limitacién de lo anterior, la fuga de
la bateria, flexién o caida de la unidad se presume que son
defectos resultantes de mal uso o abuso.
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Excepciones de la responsabilidad

Se espera que el usuario de este producto siga las instruc-
ciones dadas en el manual del operador. Aunque todos los
instrumentos salieron de nuestro almacén en perfectas
condiciones y el ajuste se espera que el usuario realice perio-
dicamente verificaciones de la precision del producto y del
rendimiento general. El fabricante, o sus representantes, no
asume ninguna responsabilidad por los resultados de un uso
0 uso incorrecto o intencional, incluyendo cualquier dafio
directo, indirecto, consecuente y pérdida de beneficios. El
fabricante, o sus representantes, no asume responsabilidad
alguna por dafios consecuenciales y pérdida de beneficios
por desastre (terremoto, tormenta, inundacién ...), incendio,
accidente o un acto de un tercero y / 0 un uso en condiciones
que no sean las habituales. El fabricante, o sus represen-
tantes, no asumen ninguna responsabilidad por cualquier
dafio y pérdida de beneficios debido a un cambio de datos,
pérdida de datos e interrupcién del negocio, etc., causados
por el uso del producto o un producto inutilizable. El fabrican-
te, 0 sus representantes, no asumen ninguna responsabilidad
por cualquier dafio y pérdida de beneficios causados por usos
diferentes a los descritos en este manual. El fabricante, o sus
representantes, no asumen ninguna responsabilidad por los
dafios causados por la conexién con otros productos.
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LA GARANTIA NO SE EXTIENDE A LOS SIGUIENTES CASOS:

1. Si el nimero de producto estandar o serie se cambia, se
borra, se elimina o seré ilegible.

2. Mantenimiento periédico, reparacion o cambio de piezas
como resultado de su uso normal.

3. Todas las adaptaciones y modificaciones con el fin de
mejorar y ampliar la esfera normal de aplicacion del producto,
mencionado en la instruccién de servicio, sin el acuerdo escri-
to tentativo del proveedor experto.

4. Arreglos realizados por cualquier persona que no sea un
centro de servicio autorizado.

5. Dafios a productos o partes causados por uso indebido,
incluyendo, sin limitacion, aplicacién incorrecta o negligencia
de los términos de la instruccion de servicio.

6. Fuentes de alimentacion, cargadores, accesorios, piezas de
desgaste.

7. Productos, dafiados por mal manejo, ajuste defectuoso,
mantenimiento con materiales de baja calidad y no estandar,
Presencia de liquidos y objetos extrafios dentro del producto.
8. Actos de Dios y / 0 acciones de terceros.

9. En caso de reparacion injustificada hasta el final del periodo
de garantia debido a dafios ocurridos durante el funcionamien-
to del producto, el transporte y el almacenamiento, la garantia
no se reanuda.

Para mas informacion visitar la la pagina
WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM
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TARJETA DE GARANTIA
Nombre y modelo del producto
serie fecha de venta
Nombre de la organizacion comercial
Estampilla de la organizacién comercial
El periodo de garantia para la explotacion del instrumento es
de 12 meses después de la fecha de compra orijginal.
Durante este periodo de garantia el propietario del producto
tiene derecho a la reparacion gratuita de su instrumento en
caso de defectos de fabricacion. La garantia es vélida sélo
con la tarjeta de garantia original, llena y completa (el sello o
la marca del vendedor es obl i%atorio). El examen técnico de
los instrumentos para la identificacion de fallos que esta bajo
la garantia, se realiza Gnicamente en el centro de servicio au-
torizado. En ningln caso el fabricante sera responsable ante
el cliente por dafos directos o consecuentes, lucro cesante o
cualquier otro dafo resultado de la manipulacion del instru-
mento. El groducto se recibe en el estado de operatividad, sin
dafios visibles, en su totalidad. Se prueba en mi presencia. No
tengo quejas a la calidad del producto. Estoy familiarizado con
las cogdiaones del servicio de garantia de servicio y estoy de
acuerdo.

Numero de

Firma del comprador

iAntes de operar debe leer la instruccién de servicio!
Si tiene alguna pregunta sobre el servicio de garantia y
asistencia técnica, pongase en contacto con el vendedor de
este producto.
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